ANDREAS STIHL AG & Co. KG

i. V. J. Ho framen

Dr. Jürgen Hoffmann, Leiter Erzeugnisdaten, - vorschriften und Zulassung

## 2 Gesichts-/Gehörschutz

## 2.1 Gehörschutzstöpsel

ANDREAS STIHL AG & Co. KG Badstraße 115 D-71336 Waiblingen

Deutschland

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass

Kategorie: GehörschutzFabrikmarke: STIHL

- Bezeichnung: Gehörschutzstöpsel

Artikelnummer: 0000 886 0411

den einschlägigen Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates entspricht und in Übereinstimmung mit den jeweils zum Produktionsdatum gültigen Versionen der folgenden Normen entwickelt und gefertigt worden ist: EN 352-2:2002

und identisch ist mit der PSA, die Gegenstand ist der EU-Musterprüfung (Modul B)

ausgestellt von der notifizierten Stelle: INSPEC International Ltd. (NB 0194), 56 Leslie Hough Way, Salford, Greater Manchester M6 6AJ, United Kingdom

- Zertifizierungsnummer: PPE19161357

Die PSA unterliegt dem Verfahren nach Artikel 19, Modul D, Anhang VIII der Verordnung (EU) 2016/425 unter der Aufsicht der oben genannten notifizierten Stelle INSPEC 0194.

Die Technischen Unterlagen sind bei der Produktzulassung der AND-

REAS STIHL AG & Co. KG aufbewahrt.

Waiblingen, 01.03.2018

ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Dr. Jürgen Hoffmann, Leiter Erzeugnisdaten, - vorschriften und Zulassung

## 2.2 Gehörschutz Concept 23

ANDREAS STIHL AG & Co. KG Badstraße 115 D-71336 Waiblingen

Deutschland

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass

Kategorie: GehörschutzFabrikmarke: STIHLBezeichnung: Concept 23

Artikelnummer: 0000 884 0539

den einschlägigen Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates entspricht und in Übereinstimmung mit den jeweils zum Produktionsdatum gültigen Versionen der folgenden Normen entwickelt und gefertigt worden ist: EN 352-1:2002

und identisch ist mit der PSA, die Gegenstand ist der EU-Musterprüfung (Modul B)

ausgestellt von der notifizierten Stelle: PZT GmbH (NB 1974), Bismarckstraße 264 B, 26389 Wilhelmshaven, Deutschland

Zertifizierungsnummer: 1581904-01

Die PSA unterliegt dem Verfahren nach Artikel 19, Modul C2, Anhang VII der Verordnung (EU) 2016/425 unter der Aufsicht der oben genannten notifizierten Stelle PZT 1974.

Die Technischen Unterlagen sind bei der Produktzulassung der AND-REAS STIHL AG & Co. KG aufbewahrt

Waiblingen, 01.03.2018

ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Dr. Jürgen Hoffmann, Leiter Erzeugnisdaten, - vorschriften und Zulassung

## 2.3 Gehörschutz Concept 24

ANDREAS STIHL AG & Co. KG Badstraße 115 D-71336 Waiblingen

Deutschland

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass

Kategorie: GehörschutzFabrikmarke: STIHLBezeichnung: Concept 24

- Artikelnummer: 0000 884 0541